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Grmada, 

- Mali Otok, lokostrelski klub MINS Postojna, nogometni 

 
 
Q6 - 

aviti trdne temelje za nadaljnji razvoj 

naslednjimi nameni oz. cilji.  Ali se strinjate z navedenimi nameni strategije? (navedite Da ali Ne) 
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Med odgovor  
 

  zaradi zastarele infrastrukture. 
 

ciljem. 
 -povezovanju namesto deljenju otrok v sistemu 
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Q8 -    
  
 

 
 
Med odgovori drugo so izbrali tudi: 

panoge), posamezniki aktivni drugod. 
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Q9 -   
  

 
 
Med odgovori drugo so navedli tudi: 

aravi, razvoj plesne dejavnosti v regiji, 
organizacija prireditve - 

 
 
 
Q10 -  
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Q11 -   
  

 
 
Med odgovori drugo so navedli tudi: 

Postojna, Zveza klubov JKA Slovenije, KZS- - 
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Q12 - 
  

 

 
 
 
Q13 - 

  
 

 ih 

ih zlasti veteranov ov
 

 
Q15 - 

  
 

ih 

7 let), ki obiskujejo prvi in 
ih 

  
 
Q17 - 

  
 

ev 

ih eaciji za srednjo generacijo, medtem ko je 
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Q19 -   
  

 
 
Med odgovori drugo so navedli tudi: 
izvedba redni 

 
 
 

 

_____________________________________________________________________ 
 
Q21 -  
podlaga naj bo zadnja oddana bilanca na AJPES):  
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Med odgovori drugo so navedli tudi: 

dnevnih 

zacij je manj pogost, vendar pomemben 

pomemben za financiranje tekmovanj. 
 
 
Q23 - 

  
 

 
 
Q24 - Navedite razlog zakaj se niste prijavili?  

 

ude

dejavnosti, ki bi bile financirane po razpisih, zato se ne prijavljajo. 
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Q25 -   

 
 
Q26 -   

 let, ki jih je manj. Drugi poudarjajo potrebo po obnovi 
infrastrukture. Nekateri se ne prijavljajo na razpise in zato ne morejo oceniti zadovoljivosti sredstev. 

di pogost 

 
 

pogost razlog za nez
 

 
so premalo financirani. Glede 

ki se v
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Q27 - 
primerna? Trenutna razdelitev:  

 

 
 

 
Q28 - redloge:  
 

balinanju neodraslih igralcev le okoli 20%. 
 
Nekateri opozarjajo, da je premalo sredstev za de

kakovo  
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vo prejme na razpisu, kar je 

 
 
 

Infrastruktura  

_____________________________________________________________________ 
 
Q30 -   
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Med odgovori drugo so navedli tudi: 

ceste, last

na. 
 
 
Q31  

  
 

eni, da so 

je ocenjena s 3,31, kar pomeni
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Q32 - ini?  
  

 
 
Med odgovori drugo so navedli tudi: 

infrastrukture ne uporabljajo, medtem ko drugi predlagajo prenovo zunanjega bal

kot so semafor in fitnes oprema. 
ena izmed potreb. 
 

in planinci predlagajo servisne postaje 

ter zm  
 

metno travo ter inline 
hokej. Morda bi bilo smiselno preplastiti tla v ograjenem prostoru za tenis ob steno in tartan na atletskem 

 povezovala pot od grada do naselja Planina. 
 
 
Q33 - 

  Prosimo, ocenite vsak vidik na lestvici od 1 do 5, kjer 1 
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na zadovoljstvo uporabnikov s temi vidiki. Dostopnost informacij o terminih in objektih je prejela 
uporabne. Komunikacija z 

e in organizacijske 

odgovornimi osebami. 
 

 
 
 
Q34 - 

 dostopnosti? (izberite vse, kar velja)  
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Med odgovori drugo so navedli tudi: 

zelo raznoliki. Nekateri uporabniki menijo, da i
organizacijo v svojih objektih, zato nimajo vpogleda v druge objekte. Nekateri so zadovoljni s trenutnim 

do

 
 

Usposabljanje in razvoj 
_____________________________________________________________________ 

 
Q36 - 

  
stopnjo 

 
 

 
 
Q37 - 
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Q38 - 
  

  

 
 
Med odgovori drugo so navedli tudi: 
Strokovno usposabljanje  
 
Q39    
 

a a najpogosteje uporabljajo 
, kar pomeni, da se ta tehnologija uporablja pogosto do zelo pogosto. 

-

treningi so najmanj uporabljeni, s p
a jo 

druge digitalne tehnologije manj pogosto v uporabi. 
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Q40 - Kako pomembno menite, da 
prihodnosti? (aplikacije za rezervacijo, virtualni treningi ipd)?  

To pomeni, da je mnenje o pomembnosti novih tehnologij 

da 

za njihovo delovanje. 
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Q41 - Ali menite da bi uvedba digi
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Q43 -   
  

 
 
Med odgovori drugo so navedli: 
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tev, kar bi 

ki bi spodbujala igro in telesno aktivnost. 

 
 
 
Q44 -   
  

 
 
Med odgovori drugo so navedli: 

 
 

 

po zagotavljanju enakih pogojev za v
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Q45 - 
zvezo Postojna?   
 

zvezo Postojna je 1,

6) ali slabo (1), medtem ko 

omenjenimi organizacijami.  
 

 
 
 
Q46 -   
 
Prejet je bil samo en 

predlagaj

posamezni starostni kategoriji, ter posebno pozornost nameniti 
 

 
 
Q47 -   
 

zlikuje 

 
 

o zamenjavo ogrevanja v objektu VDC-
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ze, da se sredstva za 
 

 

uporabnikov. 
 
 
Q48 - 
Postojna, prosimo, da nam zaupate svoj kontakt (elektronski naslov):  
 

herman.zakrajsek@gov.si 
marjan.spilak5@gmail.com 
tgutnik@gmail.com 
drustvo.invalidov@studioproteus.si 
pija.sarko@gmail.com 
tjasaa.bertoncelj@gmail.com 
kdpostojna@gmail.com 
kegljaskiklubproteus@gmail.com 
uros.petohleb@gmail.com 
lklub.mins@gmail.com 
info@nkproteus.si 
herman.zakrajsek@gov.si 
neva.semrov@pdpostojna.si 
postojna@rtfx.si 
jadran.hlad@gmail.com 
postojnskitek@gmail.com 
hadis.lisinovic@gmail.com 
alenka.bratoz@gmail.com 
franko.sadl@gmail.com 
postojna@olympic.si 
cicitelovadba@gmail.com 
Igor.erzen3@gmail.com 

 


